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1. Formato da proba / Formato de la prueba

Formato

= A proba constard de 55 cuestions tipo test.

La prueba constara de 55 cuestiones tipo test.

= As cuestions tefien catro posibles respostas, das que soamente unha ¢ correcta.

Las cuestiones tienen cuatro posibles respuestas, de las que solamente una es correcta.

Puntuacion

= Un punto por cuestion correctamente contestada.

Un punto por cuestion correctamente contestada.

= Cada resposta incorrecta restard 0,25 puntos.

Cada resposta incorrecta restard 0,25 puntos.

= As respostas en branco non descontaran puntuacion.

Las respuestas en blanco no descontaran puntuacion.

= A puntuacion total do ambito ¢ de 55 puntos.

La puntuacion total del ambito es de 55 puntos.

Duracion

= Este exercicio tera unha duracion maxima de 150 minutos.

Este ejercicio tendrd una duracion mdaxima de 150 minutos.

Procedemento / Procedimiento

* En cada cuestion, sinale a resposta correcta rodeando cun circulo a letra elixida. Se quere
rectificar, risque a letra elixida e rodee cun circulo a opcion que considere correcta.

En cada cuestion, sefiale la respuesta correcta rodeando con un circulo la letra elegida. Si quiere rectificar,
tache la letra elegida y rodee con un circulo la opcion que considere correcta.

= Neste caderno de exame podera realizar as anotacions que quixer.

En este cuaderno de examen podra realizar las anotaciones que desee.

= Traslade despois as respostas elixidas 4 folla de respostas.

Traslade después las respuestas elegidas a la hoja de respuestas.
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1
1.  Calcule a seguinte operacion: 1, 3+E

A

A

Calcule la siguiente operacién: 1,3+—

A
B

C

D

1,53
1,8

11

6

1,833

2. Canto son 2 h e 24 min?

¢Cuanto son 2 h 'y 24 min?

A
B
C
D

242h
2,24 h
24h

74 min

3.  Calcule a seguinte operacion: (\/%)_1 2

Calcule la siguiente operacion: (\/78)_1 : \/E

A
B

C

D

4

N | =

N

2

4. Que sucede se 0 prezo dun determinado produto sobe un 15 % e posteriormente baixa un 20 %?

¢;Qué sucede si el precio de un determinado producto sube un 15 % y posteriormente baja un 20 %?

A

Baixa un 5 %.
Baja un 5 %.

Baixa mais dun 10 %.
Baja mas de un 10 %.

Baixa menos dun 5 %.

Baja menos de un 5 %.

Baixa un 8 %.
Baja un 8 %.
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5.  Un traballador cuxa xornada laboral é de 7 horas e 30 minutos ten que ausentarse do seu posto
de traballo cando levaba traballado 6 horas e 12 minutos, que porcentaxe da xornada traballou?
Un trabajador cuya jornada laboral es de 7 horas y 30 minutos tiene que ausentarse de su puesto de trabajo
cuando llevaba trabajado 6 horas y 12 minutos, ;qué porcentaje de la jornada trabajo?
A =82,67%
B ~83,84%
C =90%
D =92%
x'—9
6. Simplifique a seguinte fraccién alxébrica: 5
3x—x
x'—9
Simplifique la siguiente fraccion algebraica: 3
3x—x
A x+3
b
B —(x+3)
b
C x—3
by
D X+ 9
3x
. al das seguintes ternas de nimeros son soluciéns da seguinte ecuacion?
7. cald intes t de nu luciéns d int ion?

X +2xP—x—2=0

¢Cudl de las siguientes ternas de numeros son soluciones de la siguiente
3 2
X+ 2x —x—2=0

[—1,1,2]
[-1,-1,2}

[=2,1,1}

(w B o B v I

[=2,—-1,1}

ecuacion?
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Cal é unha das propiedades da suma?

¢Cudl es una de las propiedades de la suma?

A A propiedade conmutativa.
La propiedad conmutativa.

B O elemento numérico.
El elemento numérico.

C A propiedade matematica.
La propiedad matemdtica.

D A propiedade transitiva.
La propiedad transitiva.

Como se denomina a forma abreviada de escribir unha multiplicacién de factores iguais?

10.

¢ Como se denomina la forma abreviada de escribir una multiplicacion de factores iguales?
A Ecuacion.

B Fraccion.

C Matriz.

D Potencia.
Calcule 0 20 % de 500 euros.

11.

Calcule el 20 % de 500 euros.

A 20 curos.
B 50 euros.
C 100 euros.

D 120 euros.
Compramos un libro que costaba 20 euros, pero rebaixaronnos o 25%, canto pagamos ao final?

12.

Compramos un libro que costaba 20 euros, pero nos rebajaron el 25%, ;cudnto pagamos al final?
A 15 euros.

B 5 euros.

C 12 euros.

D 17,5 euros.
Como se denomina a unidade fundamental de medida dos angulos?

¢ Como se denomina la unidad fundamental de medida de los angulos?
A Grao alxébrico.
Grado algebraico.

B Grao sexaxesimal.
Grado sexagesimal.

C Grao matematico.
Grado matematico.

D Grao proporcional.
Grado proporcional.
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13. © seguinte sistema de ecuacions lineais: x+y=2
2y+2x=2
El siguiente sistema de ecuaciones lineales: x+ y=2
2y+ 2x=2
A Non ten solucion.
No tiene solucion.
B Ten unha tnica solucion.
Tiene una unica solucion.
C Ten infinitas soluciéns.
Tiene infinitas soluciones.
D Ten duas solucions.
Tiene dos soluciones.
14. Que funcion corresponde a seguinte grafica?
¢ Qué funcion corresponde a la siguiente grdfica?
A y:x2+ x+2
B y=—x"+x+2
C y=— Hx—2
D y= —x'—x=2
15. o seguinte sistema de ecuacions: yZ: 1
y=—x"+1
El siguiente sistema de ecuaciones: );: 1
y=—x+1
A Ten como soluciéns os puntos (0,1) e (1,1).

Tiene como soluciones los puntos (0,1) y (1,1).

Ten como solucions os puntos (-1,1) e (1,1).

Tiene como soluciones los puntos (-1,1) y (1,1).

Ten como Unica solucion o punto (0,1).

Tiene como unica solucion el punto (0,1).

Non ten solucion.

No tiene solucion.
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16. Arectaparalelaa x—y=3 que pasa polopunto (1,2) é&:

17.

La recta paralelaa X— V=3 que pasa por el punto ( 1,2) es:

A 2x—y=0
B x+y=3
C x—y=3
D x—y=-1

Imos xerar un sistema de codificacion do tipo AE123 para arquivar uns determinados documentos,
cantos codigos distintos podemos xerar coas vogais (A, E, I, O, U) e os numeros (dende 0 ata o0 9)
sen repetir nin vogais nin numeros? Exemplo: Os cédigos AA123 e AE112 non serian validos.

18.

Vamos a generar un sistema de codificacion del tipo AE123 para archivar unos determinados documentos,
Jcuantos codigos distintos podemos generar con las vocales (A, E, I, O, U) y los numeros (del 0 al 9) sin
repetir ni vocales ni numeros? Ejemplo.: Los codigos AA123 y AE112 no serian validos.

A 14400
B 25000
C 18000

D 20000

Como se denominan os poligonos de 5 lados?

¢ Como se denominan los poligonos de 5 lados?
A Triangulos.

B Hexagonos.

C Pentagonos.

D Cuadrilateros.
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Nunha empresa que achega caixas de vasos de plastico observamos os seguintes datos:

20.

En una empresa que sirve cajas de vasos de plastico observamos los siguientes datos:

Num.vasos | 0 | 1|2 |3
rotos

Num. caixas | 50 | 25|20 |5

A A frecuencia relativa acumulada asociada ao valor 1 é 25.

La frecuencia relativa acumulada asociada al valor 1 es 25.

B A frecuencia relativa acumulada asociada ao valor 2 é 95.

La frecuencia relativa acumulada asociada al valor 2 es 95.

C A frecuencia relativa acumulada asociada ao valor 1 é 0,25.

La frecuencia relativa acumulada asociada al valor 1 es 0,25.

D A frecuencia relativa acumulada asociada ao valor 2 ¢ 0,95.

La frecuencia relativa acumulada asociada al valor 2 es 0,95.

Observe a seguinte serie de valores: 2,2, 1,1,4, 3,4,3,1,5, 1.

Observe la siguiente serie de valores: 2, 2,1, 1,4, 3, 4,3, 1,5, 1.

A Me=3
B Me=2
C Mo=3
D Mo=4
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3. Proba de Bioloxia e Xeoloxia

21. Por que se caracteriza a célula procariota?
¢Por qué se caracteriza la célula procariota?

A Ten unha soa mitocondria.

Tiene una sola mitocondria.

B Ten un cromosoma de ADN circular.

Tiene un cromosoma de ADN circular.

C Non ten membrana celular.
No tiene membrana celular.

D Forma individuos pluricelulares.

Forma individuos pluricelulares.

22. cCaldos seguintes esquemas corresponde a fotosintese?
Cual de los siguientes esquemas corresponde a la fotosintesis?

A Dioxido de Carbono (CO,) + Auga (H,O) + Enerxia (Luz) = Materia organica +
Osixeno (O>)
Dioxido de Carbono (CO;) + Agua (H:0) + Energia (Luz) = Materia organica + Oxigeno (O,)

B Materia organica + Osixeno (O,) = Didxido de Carbono (CO,) + Auga (H,O) + Enerxia
Materia organica + Oxigeno (O;) = Dioxido de Carbono (CO;) + Agua (H,O) + Energia

C Materia organica + Osixeno (O,) + Enerxia = Di6xido de Carbono (CO,) + Auga
(H,0)
Materia organica + Oxigeno (O;) + Energia = Dioxido de Carbono (CO;) + Agua (H-0)

D Diéxido de Carbono (CO,) + Auga (H,O) = Materia organica + Osixeno (O,) + Enerxia
(Luz)
Dioxido de Carbono (CO;) + Agua (H-0O) = Materia orgdnica + Oxigeno (O;) + Energia (Luz)

23. Que se obtén na meiose?
¢ Qué se obtiene en la meiosis?

A Duas células fillas haploides.

Dos células hijas haploides.

B Duas células fillas diploides.
Dos células hijas diploides.

C Catro células fillas haploides.

Cuatro células hijas haploides.

D Catro células fillas diploides.

Cuatro células hijas diploides.
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Escolla a opcion na que se indiquen tres aparatos ou sistemas que participen conxuntamente na
funcién de nutricidon no organismo humano:

25.

Elija la opcion en la que se indiquen tres aparatos o sistemas que participen conjuntamente en la funcion de
nutricion en el organismo humano:

A Reprodutor, excretor e circulatorio.
Reproductor, excretor y circulatorio.

B Nervioso, endocrino e excretor.

Nervioso, endocrino y excretor.

C Reproductor, dixestivo e nervioso.

Reprodutor, dixestivo y nervioso.

D Circulatorio, respiratorio e excretor.

Circulatorio, respiratorio y excretor.

Que glandula produce a hormona do crecemento?

26.

¢ Qué glandula produce la hormona del crecimiento?

A A tiroides.
La tiroides.

B A hipofise.
La hipdfisis.

C As glandulas suprarrenais.
Las glandulas suprarrenales.

D O pancreas.
El pancreas.

Que é un axente patéxeno?

27.

¢ Qué es un agente patogeno?

A O responsable dunha enfermidade non infecciosa.
El responsable de una enfermedad no infecciosa.

B Un microorganismo que causa unha enfermidade infecciosa.
Un microorganismo que causa una enfermedad infecciosa.

C Unha substancia toxica ou venenosa.
Una substancia toxica o venenosa.

D O mal funcionamento dun érgano interno.
El mal funcionamento de un organo interno.

Que tipo de relacién intraespecifica mantefien as abellas dunha colmea?

¢ Queé tipo de relacion intraespecifica mantienen las abejas de una colmena?
A Colonial.

B Simbidtica.

C Estatal.

D Gregaria.

10
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A que reino pertence un individuo pluricelular, heterétrofo, eucariota e sen tecidos?

29.

A qué reino pertenece un individuo pluricelular, heterotrofo, eucariota y sin tejidos?

A Animal.

Animal.

B Vexetal.
Vegetal.

C Protistas.

Protistas.

D Fungos.
Hongos.

Cal das seguintes opcions é unha proba da hipétese do Big Bang?

30.

¢Cual de las siguientes opciones es una prueba de la hipotesis del Big Bang?

A As galaxias se estan achegando entre si.
Las galaxias se estan acercando entre si.

B As estrelas estan repartidas de modo uniforme no universo.
Las estrellas estan repartidas de modo uniforme en el universo.

C As galaxias se afastan entre si.
Las galaxias se alejan entre si.

D Nas estrelas se produce fusion nuclear.
En las estrellas se produce fusion nuclear.

Unha das diferenzas entre a atmosfera primitiva e a actual & que na primitiva:

31.

Una de las diferencias entre la atmosfera primitiva y la actual es que en la primitiva:

A A capa de ozono era maior.

La capa de ozono era mayor.

B 0O CO, era case inexistente.

El CO; era casi inexistente.

C 0 0, era moito mais abundante.

El O, era mucho mas abundante.

D O CO, era moito mais abundante.
El CO; era mucho mads abundante.

A deformacion plastica das rochas da lugar a estruturas xeoldxicas cofiecidas como:

La deformacion plastica de las rocas da lugar a estructuras geologicas conocidas como:

A Pregamentos.
Plegamientos.

B Fallas.
Fallas.

C Diaclases.

Diaclasas.

D Estratos.

Estratos.

11
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32. Que movemento da Terra é responsable da sucesion dos dias e das noites?
¢ Qué movimiento de la Tierra es responsable de la sucesion de los dias y de las noches?

A A rotacion.
La rotacion.

B A translacion.
La traslacion.

C As mareas.

Las mareas.

D As eclipses.

Los eclipses.

33. caléa posicion correcta dos astros nunha eclipse de Sol?
¢Cudl es la posicion correcta de los astros en un eclipse de Sol?

A 0O Sol interponse entre a Terra e a Lua.

El Sol se interpone entre la Tierra y la Luna.

B A Lua interponse entre a Terra e o Sol.

La Luna se interpone entre la Tierra y el Sol.

C A Terra interponse entre o Sol e a Lua.

La Tierra se interpone entre el Sol y la Luna.

D Marte interponse entre o Sol e a Lua.
Marte interponse entre o Sol e a Lua.
34. como se denomina o desgaste e rotura das rochas superficiais pola accién dos axentes
xeoloxicos externos?

¢Como se denomina el desgaste y rotura de las rocas superficiales por la accion de los agentes geoloxicos
externos?

A Sedimentacion.
B Transporte.
C Erosion.

D Meteorizacion.

35. Que é o exercicio aerdbico?
¢/ Qué es el ejercicio aerobico?

A Aquel no que o osixeno que chega aos miisculos é insuficiente.
Aquel en el que el oxigeno que llega a los musculos es insuficiente.

B O que permite a chegada de osixeno suficiente aos muisculos.
El que permite la llegada de oxigeno suficiente a los musculos.

C O que permite a chegada de osixeno suficiente aos pulméns.
El que permite la llegada de oxigeno suficiente a los pulmones.

D Aquel no que o osixeno que chega aos pulméns ¢ insuficiente.

Aquel en el que el oxigeno que chega a los pulmones es insuficiente.

12
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4. Proba de Fisica e Quimica e Tecnoloxia

36. Un coche circula a 108 km/h, nun momento determinado o condutor pisa o freo de forma continua
conseguindo deter o coche en 5 s. Calcule a distancia que percorre desde que pisa o freo ata
parar.

Un coche circula a 108 km/h, en un momento determinado el conductor pisa el freno de forma continua
consiguiendo detener el coche en 5 s. Calcule la distancia que recorre desde que pisa el freno hasta parar.

A 150 m
B 540 m
C 75m

D 100m

37. o proceso que sucede no nucleo das estrelas facendo que brillen e produzan gran cantidade de
enerxia denominase:
El proceso que sucede en el niicleo de las estrellas haciendo que brillen y produzcan gran cantidad de
energia se denomina:

A Fusién nuclear e consiste na unién de dtomos de hidréxeno xerando atomos de helio.
Fusion nuclear y consiste en la union de dtomos de hidrogeno generando atomos de helio.

B Fision nuclear e consiste na unién de 4tomos de hidroxeno xerando dtomos de helio.
Fision nuclear y consiste en la union de datomos de hidrogeno generando atomos de helio.

C Fision nuclear e consiste na unién de atomos de helio.
Fision nuclear y consiste en la union de datomos de helio.

D Fision nuclear e consiste na union de 4tomos de helio xerando 4tomos de hidroxeno.
Fision nuclear y consiste en la union de atomos de helio generando datomos de hidrogeno.

38. Sobre un corpo de 15 kg situado sobre unha superficie horizontal con coeficiente de rozamento
descoiiecido, inicialmente en repouso, aplicase unha forza constante de 300 N paralela a
superficie. Debido a esta forza o corpo adquire unha velocidade de 8 m/s en 2 segundos. Cal é o
valor do coeficiente de rozamento da superficie? (Dato: g= 9,8 m/s?)

Sobre un cuerpo de 15 kg situado sobre una superficie horizontal con coeficiente de rozamiento
desconocido, inicialmente en reposo, se aplica una fuerza constante de 300 N paralela a la superficie.
Debido a esta fuerza el cuerpo adquiere una velocidad de 8 m/s en 2 segundos. ;Cudl es el valor del
coeficiente de rozamiento de la superficie? (Dato: g= 9,8 m/s°)

A =16
B =02
C =09

D =13

39. Dous corpos de 30 y 80 kg respectivamente atraense cunha forza de 1,6 - 10" N. Calcule a
distancia & que se atopan estes corpos. (Dato: G = 6,67 - 10" N - m?- kg?)
Dos cuerpos de 30 y 80 kg respectivamente se atraen con una fuerza de 1,6 - 107" N. Calcule la distancia a
la que se encuentran estos cuerpos. (Dato: G =6,67 - 10" N - m?- kg?)

A =25m
B ~1000m
C =50m
D =100m

13
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Mesturamos 8 litros de auga a 80 °C cunha cantidade descofiecida de auga a 40 °C. Se a
temperatura final da mestura resultou 50 °C, cal foi a cantidade de auga a 40 °C utilizada? (Dato:
Cagua= 4,18 J / kg - K)

41.

Mezclamos 8 litros de agua a 80 °C con una cantidad desconocida de agua a 40 °C. Si la temperatura final
de la mezcla resulto 50 °C, ;cudl fue la cantidad de agua a 40 °C utilizada? (Dato: Cegua = 4,18 J/ kg - K)

A 16 litros
B 10 litros
C 40 litros
D 24 litros

Cal das seguintes NON é unha magnitude fisica?

42.

¢Cual de las siguientes NO es una magnitud fisica?

A Lonxitude.
Longitud.

B Masa.

C Dificultade.
Dificultad.

D Temperatura.

Este simbolo (fondo cor laranxa e debuxo cor negra) na etiqueta dun produto significa que o
produto é:

43.

Este simbolo (fondo color naranja y dibujo color negro) en la etiqueta de un producto significa que el
producto es:

A Delicado.

B Contaminante.
C Toxico.

D Explosivo.

Unha barra de cobre mide 120 cm cando esta a unha temperatura de 10 °C. Cal sera a sua
lonxitude se aumentamos a sua temperatura ata os 160 °C? (Dato: Coef. Dilatacién lineal do Cu
(A\)=1,7-10°°C").

Una barra de cobre mide 120 cm cuando estd a una temperatura de 10 °C. ;Cudl sera su longitud si
aumentamos su temperatura hasta los 160 °C? (Dato: Coef. Dilatacion lineal del Cu (A) = 1,7 - 105 °C).

A =~120,3cm
B ~1223cm
C =1254cm

D =127,1cm

14
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Certo elemento da Taboa Periddica ten de nimero atémico Z=19, polo tanto, pertence ao:

45.

Cierto elemento de la Tabla Periddica tiene de numero atomico Z=19, por lo tanto, pertenece al:

A Grupo Haléxenos e 3° periodo.
Grupo Haloxenos y 3° periodo.

B Grupo Alcalinos e 4° periodo.
Grupo Alcalinos y 4° periodo.

C Grupo Alcalinos e 3° periodo.
Grupo Alcalinos y 3° periodo.

D Grupo Alcalinotérreos e 4° periodo.
Grupo Alcalinotérreos y 4° periodo.

Nunha mostra de 20 mL de sangue atoparonse 1,50 g de glucosa. Cal é a concentracion, en g/L,
de glucosa en sangue nesa mostra?

46.

En una muestra de 20 mL de sangre se ha encontrado 1,50 g de glucosa. ;Cudl es la concentracion, en g/L,
de glucosa en sangre en esa muestra?

A 3gL
B 0,075 g/L
C 30gL

D 75gL

O uso de aerosois que contefien gases CFCs contrible a aumentar un dos problemas ambientais
de importancia global como é:

47.

El uso de aerosoles que contienen gases CFCs contribuye a aumentar uno de los problemas
medioambientales de importancia global como es:

A A choiva aceda.

La lluvia dcida.

B O lixo nas praias.
La basura en las playas.

C A desertificacion.
La desertificacion.

D A destrucion da capa de ozono.
La destruccion de la capa de ozono.

Como se denomina a forza coa que a Terra atrae aos corpos?

48.

(;Como se denomina la fuerza con la que la Tierra atrae a los cuerpos?
A Coeficiente.

B Peso.

C Aceleracion.

D Masa.
Como se denomina o material de laboratorio da figura?

¢ Como se denomina el material de laboratorio de la figura?
A Espatula.

B Matraz Erlenmeyer.

C Probeta. :
D Balanza. .

———2000
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Indique o tipo de enlace quimico existente entre os atomos de hidréxeno (Z=1) e de nitréxeno
(Z=7) cando se combinan para formar a molécula de amoniaco.

50.

Indique el tipo de enlace quimico existente entre los datomos de hidrogeno (Z=1) y de nitrogeno (Z=7)
cuando se combinan para formar la molécula de amoniaco.

A Liquido.
B Matalico.
C Covalente.

D I6nico.
Tres disolucions: A, B e C tefien un pH de 2, 8 e 5 respectivamente, polo tanto:

51.

Tres disoluciones: A, By C tienen un pH de 2, 8 y 5 respectivamente, por lo tanto:

A As disolucions A e C son acedas ¢ B é basica.

Las disoluciones A y C son dcidas y B es basica.

B As disoluciéns B e C son basicas e A é aceda.

Las disoluciones By C son basicas y A es acida.

C As 3 disolucions son basicas.

Las 3 disoluciones son basicas.

D Asdisoluciéns A e C son basicas e B é aceda.

Las disoluciones A y C son basicas y B es acida.

Dada a reacciéon: C4He OH + O2 > CO:2 + H20. Axuste a reaccion e calcule o volume de osixeno
gaseoso, Oz, medido en c.n. (1 atm e 0 °C) necesario para obter 66 g de CO..
(Datos: Mat(O) = 16 u; Ma(C) = 12 u)

52.

Dada la reaccion: C4 Hy OH + O, > CO: + H>O. Ajuste la reaccion y calcule el volumen de oxigeno
gaseoso, Oz, medido en c.n. (1 atm y 0 °C) necesario para obtener 66 g de CO..
(Datos: Mu(O) = 16 u; Mau(C) = 12 u)

A =132,1L
B ~224L
C =504L

D =33,6L

De que dous tipos pode ser o coeficiente de rozamento?

¢De qué dos tipos puede ser el coeficiente de rozamiento?

A Estatico ou dinamico.
Estatico o dinamico.

B Estable ou inestable.
Estable o inestable.

C Lento ou rapido.
Lento o rapido.

D Lineal ou progresivo.

Lineal o progresivo.
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53. caldas seguintes fontes de enerxia NON é renovable?
¢ Cudl de las siguientes fuentes de energia NO es renovable?

A Os combustibles fosiles.
Los combustible fosiles.

B A enerxia solar.
La energia solar.

C A enerxia hidaulica.
La energia hidraulica.

D A enerxia edlica.
La energia edlica.

54. Uun dos compofientes mais importantes no hardware dun equipo informatico € a memoria. Un
computador adoita traballar con diferentes clases de almacenamento. Un dos tipos de memoria é
aquela na que o seu contido vén determinado de fabrica e s6 se pode ler pero non modificar,
como se denomina este tipo de memoria?

Uno de los componentes mas importantes en el hardware de un equipo informatico es la memoria. Un
ordenador suele trabajar con diferentes clases de almacenamiento. Uno de los tipos de memoria es aquella
en la que su contenido viene determinado de fabrica y solo se puede leer pero no modificar, ;jcomo se
denomina este tipo de memoria?

A RAM
B ROM
C SRAM
D SwAP

55. Necesitamos facer co noso computador unha presentacion mediante diapositivas onde se
combinen imaxes, graficos, videos, texto e outros elementos multimedia. Que programa
utilizaremos?

Necesitamos hacer con nuestro ordenador una presentacion mediante diapositivas donde se combinen
imagenes, grdficos, videos, texto y otros elementos multimedia. ;Qué programa utilizaremos?

A Excel.
B Word.
C Powerpoint.

D Acess.
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